
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

U ono vrijeme: Reče Isus svojim                
učenicima: »Neka se ne uznemiruje 
srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene 
vjerujte! U domu Oca mojega ima 
mnogo stanova. Da nema, zar bih vam 
rekao: "Idem pripraviti vam mjesto’? Kad odem i pripravim vam mjesto, 
ponovno ću doći i uzeti vas k sebi da i vi budete gdje sam ja. A kamo ja 
odlazim, znate put.« Reče mu Toma: »Gospodine, ne znamo kamo               
odlaziš. Kako onda možemo put znati?« Odgovori mu Isus: »Ja sam put i 
istina i život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni. Da ste upoznali mene, i 
Oca biste moga upoznali. Od sada ga i poznajete i vidjeli ste ga.« Kaže 
mu Filip: »Gospodine, pokaži nam Oca i dosta nam je!« Nato će mu    
Isus: »Filipe, toliko sam vremena s vama i još me ne poznaš?« »Tko je 
vidio mene, vidio je i Oca. Kako ti onda kažeš: ‘Pokaži nam Oca’? Ne 
vjeruješ li da sam ja u Ocu i Otac u meni? Riječi koje vam govorim, od 
sebe ne govorim: Otac koji prebiva u meni čini djela svoja. Vjerujte mi: 
ja sam u Ocu i Otac u meni. Ako ne inače, zbog samih djela vjerujte.               
Zaista, zaista, kažem vam: Tko vjeruje u mene, činit će djela koja ja              
činim; i veća će od njih činiti jer ja odlazim Ocu.« 

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 
 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 
Posljednji su trenuci da je Isus zajedno sa             
svojim učenicima. Stoga ih želi uvjeriti, umiriti. 
Pokušava im objasniti jedan paradoks: da           
njegova smrt za njih neće biti gubitak nego 
dobitak; da njegova smrt neće biti neka                  
odsutnost nego još dublja prisutnost. Dakle, 
Isus, koji je zabrinutim učenicima upravo              
najavio Petrovu izdaju te nad kojima će se           
uskoro dogoditi strašne stvari, jamči im da je 
Bog s njima. Zato im reče: „Vjerujte u Boga i u 
mene vjerujte.“ Zašto izjednačuje vjeru u Boga 
i vjeru u sebe? Isus će biti uhapšen, mučen i 
ubijen kao bogohulnik, kao Božji neprijatelj 
dok su zapravo Bog i Isus jedno.  Zatim im 
kaže: „U domu Oca mojega ima mnogo                 
stanova.“ Ovaj redak treba dobro razumjeti i to 
u svjetlu 23. retka gdje će Isus reći: „Ako me 
tko ljubi čuvat će moju riječ pa će i Otac moj 
ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se 
nastaniti.“ Ne radi se o boravku kod Oca nego o 
Ocu koji dolazi stanovati među ljude. To je 
novost, velika novost koju Isus donosi: nema 
više svetišta u kojem se Bog objavljuje, nego u 
svakoj osobi koja ga prihvati – u njoj se Bog 
objavljuje. Prema tome, Bog Isusa je Bog koji 
želi biti prihvaćen kako bi se stopio s osobom te 
joj darovao svoju sposobnost ljubavi. Ona će 
time postati njegovo prebivalište. No, zašto Isus 
govori o mnogim stanovima? Budući da je Bog 
ljubav, ljubav se ne može izreći samo u jednom 
obliku nego u tolikim koliko je ljudi i njihovih 
životnih situacija. Isus nastavlja te kaže – gdje 
je on bit će i oni, to jest u središtu božanske 
stvarnosti, u središtu ljubavi. Toma prekida 
Isusa te ga pita, doslovno: „Ne znamo kamo si 
se uputio?“ Radi se o glagolu koji označava put 
bez povratka. On ne razumije kako to smrt  
može imati pozitivnu stranu. Isus mu odgovara 
svečanom tvrdnjom: „Ja sam“ – dakle poziva se 
na božansko podrijetlo – „put“ – odnosno hod 
prema nečemu, nekomu a taj je hod „istina“. 
Isus ne tvrdi da ima istinu, ne kaže: „Ja imam 
istinu“, nego „Ja sam istina“. Od učenika ne 
traži da imaju istinu nego da budu istina. Velika 
je razlika! Tko ima istinu – zbog same činjenice 
da je posjeduje – smatra da je u stanju suditi i 
osuditi onoga tko ne misli kao i on. Biti u istini 
znači biti uronjeni u istu onu dinamiku Božje 
ljubavi koja vidi dobro u čovjeku kao vrhovnu 
vrijednost. Biti u istini znači od nikoga se ne  

odvajati nego mu biti pri ruci sa stavom             
ljubavi koja se preobražava u služenje. Istina 
je božanska dinamika koja se ne može izreći 
doktrinarnim formulama nego samo ponudom 
ljubavi i očitovanjem djelâ ljubavi. Na kraju 
je „život“. Tko na tom putu slijedi Isusa te je, 
kao i on, istina, dolazi do nerazorivog života, 
punine života. Zatim reče učenicima: „Da ste 
upoznali mene, i Oca biste moga upoznali.“ 
Čudno, ne kaže „upoznat ćete ga“, nego Isus 
potvrđuje: „Od sada ga poznajete i vidjeli ste 
ga.“ A gdje su to učenici vidjeli Oca i                    
upoznali ga? Pri pranju nogu! Isus, koji je 
vidljivo očitovanje Boga, pokazao je tko je 
Bog – ljubav koja se očituje u služenju. Prema 
tome, što je autentičnije pristajanje uz Isusa – 
svoj život pretvarajući u ljubav i služenje za 
druge – to će biti potpunije poznavanje Oca. 
Evo nam sada Filipa, drugog učenika. On ne 
razumije kako se to u Isusu Bog može                    
očitovati te odgovara: „Pokaži nam Oca i 
dosta nam je.“ A Isus daje važno očitovanje: 
„Filipe, toliko sam vremena s vama i još me 
ne poznaš? Tko je vidio mene, vidio je i Oca.“ 
Evanđelist poziva da se poznavanje i spoznaja 
Boga usmjeri na Isusa. Sve ono što Isus čini i 
govori – sve je to Bog! Stoga, sve ideje, slike, 
misli, spoznaje koje netko ima o Bogu – a ne 
pronalazi ih u Isusu, moraju biti izbrisane, jer 
su nepotpune i lažne. Isus je itekako jasan: 
„Tko je vidio mene, vidio je i Oca.“ A tko je 
to Otac koji se u njemu očituje? Ljubav koja 
postaje služenje, kako smo to vidjeli u pranju 
nogu. Isus, pred nevjerom svojih učenika, 
reče im da, ako ne žele vjerovati njegovim 
riječima, neka vjeruju zbog djela njegovih. 
Djela – Isusova su djela ona kojima očituje i 
obogaćuje život drugih – ona su jedini kriterij 
za vjerovanje. Kako se to mogu činiti veća 
djela od Isusovih? Isus nije mogao odgovoriti 
na sve potrebe ljudi. Stoga je zajednica               
učenika ta koja se, pozivajući na njegovo ime 
i stavljajući u središte vrijednost vlastita                
postojanja – dobro čovjeka – dakle, ta                   
zajednica učenika postaje središte „biti               
istina“! To znači da ona ne treba imati istinu 
po kojoj će drugima suditi nego u  istini druge 
približiti. I reče Isus: „sve će to biti jer ja              
idem Ocu“, koji surađuje s njima. Dakle, Isus 
jamči svojim učenicima da njegova smrt neće 
biti odsutnost nego jedna još veća i                        
oživljujuća prisutnost. 

4. – 10. svibanj 2026 

V. Vazmena  
Nedjelja                                

(193/2026) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE:  Prvo čitanje: Dj 6,1-7; Psalam: Ps 33,1-2.4
-5.18-19; Drugo čitanje: 1Pt 2,4-9; Evanđelje: Iv 14,1-12 

Braćo i sestre, pozvani smo razmišljati i, prije svega, čuvati ogradu našeg srca i naših života, 
jer onaj tko u njih ulazi može uvećati našu radost ili, poput kradljivca, može nam je ukrasti. Ti 
„kradljivci“ mogu imati mnoga lica: to su oni koji, usprkos izgledu, guše našu slobodu ili ne 

poštuju naše dostojanstvo; to su uvjerenja i predrasude koje nas priječe da imamo jasan pogled 
na druge i na život; to su zablude koje nas mogu navesti na loše odluke; to su površni ili                    

konzumeristički načini života koji u našoj nutrini ostavljaju prazninu i tjeraju nas da uvijek 
živimo izvan samih sebe. A ne zaboravimo ni one „kradljivce“ koji, pljačkajući zemljina dobra, 
vodeći krvave ratove ili raspirujući zlo u bilo kojem obliku, ne čine ništa drugo nego nam svima 

oduzimaju mogućnost budućnosti mira i spokoja.                                                                               
( iz nagovora pape Lava XIV. uz Angelus 26. 4. 2026  ) 



RASPORED SVETIH MISA 
4. P - sv. Florijan, 
Florio, Cvjetko; Dj 
14,5-18; Ps 115,1-4.15-
16; Iv 14,21-26 

19.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu - Proštenje  
           Za sve pokojne Vatrogasce i Darka Štefanec 

5. U - Hilarije, Anđo, 
Maksim; Dj 14,19-28; 
Ps 145,10; Iv 14,27-31a 

19.00 - Sv. Misa u Svetom Petru  
                   + Saša Đurajec god. 

6. S - Irenej, Dominik; 
Dj 15,1-6; Ps 122,1-5; 
Iv 15,1-8 

19.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu  
                  + Božo Kocijan god. 

7. Č - sv. Dujam,  
Duje, Gizela; Dj 15,7-
21; Ps 96,1-3.10; Iv 
15,9-11 

19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                 + Marija i Stjepan Šalamon 

8. P – Arsen, Amat, 
BDM Posrednica          
Milosti; Dj 15,22-31; 
Ps 57,8-12; Iv 15,12-17 

18.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu  
                Zahvalnica za 25 god. braka ob. Krušelj 
19.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
                 + Vjekoslav Šarec god. 

9. S - Lujza, Izaija, 
Beata; Dj 16,1-10; Ps 
100,1b-3.5; Iv 15,18-21 

11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Sv. Potvrda 
            Na Čast Duhu Svetomu za Krizmanike 

10. N - V. Uskrsna                      
Nedjelja - bl. Ivan 
Merz; Dj 8,5-8.14-17; 
Ps 66,1-3a.4-7a.16.20; 1 
Pt 3,15-18; Iv 14,15-21;  
„ Ja ću moliti Oca i on 
će vam dati drugoga 
Branitelja.“ 

8.00 - Sv. Misa u Svetom Petru  
   + Tomo god. i Magdalena Škorjanec 
9.30 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 
11.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu - Proštenje 
       1.) + Zvonko i Stjepan Vrban i ob. Vrban 
      2.) + Zvonko, Štefica i Ivan Jantolek 
19.00 – Svibanjska Pobožnost 

Gospodine, zemlja je puna tvoje dobrote. Želimo se prema svima odnositi 
s poštovanjem. Osjećamo strah koji bi mogao naškoditi toj tako nježnoj i              

krhkoj ljubavi koja nas okružuje. Obdari nas svojom strpljivošću i                
svojom mudrošću kako bismo mogli slijediti tebe, koji si naš put, na ovoj 

stazi dobrote što vodi u tvoj dom. 
(Caroll Stuhlmueller, Biblijska razmatranja za vazmeno vrijeme) 

Ispovijed krizmanika, krizmanih kumova 
i roditelja biti će u petak 8. V. u 16.00 sati. 
Vjeronauk za krizmanike biti će u srijedu 

i četvrtak u 17.00 sati! 

U današnjim čitanjima posebna je pažnja posvećena svećenstvu svih kršćana. Ova 
tema izbija u prvi plan na razne načine. Obraćenje velikog broja židovskih svećenika i 

ustanovljenje đakonskog reda ukazuje na to da se u prvoj Crkvi javlja novi oblik 
vlasti. U židovstvu je do tada svećenik postajao muškarac rođen iz Levijevog plemena i 

to iz Aronove obitelji unutar tog plemena. Ova je uredba donesena nakon izlaska. 
Apostoli ne samo da nisu bili iz Levijevog plemena, već su i svoje dužnosti dijelili sa 

sedmoricom muževa izabranih ne zbog svog porijekla, nego zato što su bili »puni 
Duha i mudrosti«. Svećenstvo je, dakle, potiho prošireno. Očit je i demokratskiji oblik 
vladanja. Dvanaestorica kažu čitavom skupu kršćana: »De pronađite, braćo, između 
sebe...«. Zajednica je izabrala sedmoricu novih đakona i dovela ih pred apostole, koji 

su se pomolili i položili na njih ruke. Zajednica je sudjelovala u procesu odabira i 
obraćala pažnju na svetost i mudrost kandidata. 

(Caroll Stuhlmueller, Biblijska razmatranja za vazmeno vrijeme) 

MOLITVA KRIZMANIKA 
Dragi Bože, u kršćanskoj zajednici                 

pripremali smo se za sakrament potvrde. 
Krizmatelj će pomazati naše čelo svetim 

uljem. Naš kum će nam staviti desnicu na 
rame. Primit ćemo pečat Dara Duha             

Svetoga te postati zreli kršćani. Želimo             
ispovijedati vjeru koju su nam predali Sveti 
Oci i tako biti svjedoci evanđelja Kristova. 
Hvala ti, Gospodine, na daru sakramenta 
svete potvrde. Prati nas i nadalje svojim 

blagoslovom: da ojačamo u vjeri i svetošću 
budemo Crkvi na radost a djelom i                     

ljubavlju promičemo u svijetu njezin           
napredak. Amen! 

Proštenje sv. Florijana u Malom Bukovcu 
U ponedjeljak 4. svibnja slavimo spomendan na 

sv. Florijana mučenika zaštitnika naših                   
Vatrogasaca i naše općine Mali Bukovec, na 
sam dan svečevog spomendana misa za sve   

pokojne vatrogasce naših vatrogasnih društava 
biti će u 19.00 sati, a svečana proštenjarska 

misa sa procesijom biti će u nedjelju 10. svibnja 
u 11.00 sati a misu će predvoditi vlč. mr.sc. 

Karlo Šimek profesor na KBF-u u Zagrebu. 
Svim Vatrogascima i vatrogasnim Društvima 

naših općina čestitam dan njihovog zaštitnika! 
Sve Vas a osobito vatrogasce pozivam da se 

pridružite misnom slavlju i molimo zagovor i 
zaštitu svetoga Florijana! 

SVETA POTVRDA U ŽUPI 
U subotu 9. svibnja uoči V. Vazmene           

nedjelje - dolazi nam preč. Anđelko Košćak 
biskupov delegat koji će na misi u 11.00 sati 

podijeliti sakrament kršćanske                   
punoljetnosti - Svetu Potvrdu naših                   

devetnaest župljana! Molim Vas dragi                   
župljani da se pridružite ovom našem             

župnom blagdanu koji će započeti                
svečanom procesijom od župnoga dvora do 
crkve. Poduprimo ih u molitvi da radosno 

prime darove Duha Svetoga! 

“ Daj, molimo te, svemogući i milosrdni Bože, da 
se Duh Sveti nastani u  nama i učini nas hramom 

svoje slave!” 

Kad čujemo riječ nada okrećemo se budućnosti, 
očekujemo nešto lijepo i ugodno. Petar nas 

danas poziva na vjernost Bogu i ustrajnost u 
hodu prema vječnosti. Potiče nas na vlastito 

svjedočenje i življenje prema Božjim zakonima 
te na usavršavanje u vjeri. Petar nam govori o 

uzvišenosti i odgovornosti kršćanskog                        
vjerničkog poziva. Svi kršćani po sakramentu 

krštenja dobivaju udio u snazi Kristovoj, koji je 
čvrsti temelj svima i svemu. Stoga nas                           

ohrabruje govoreći kako je čast vjerovati                      
Kristu. 

Našoj Općini Mali Bukovec, načelniku                   
gospodinu Darku Marković, predsjedniku 

općinskog vijeća gospodinu Zlatku Golec kao i 
svim dosadašnjim načelnicima i predsjednicima 

kao i vijećnicima općine čestitam Vam 33               
rođendan djelovanja! Neka i dalje bude Vaše 

djelovanje za boljitak i općine i župe, a za svako 
dobro Veliko HVALA! 

KRŠTENJE 

 
          subota 9. V. 2026 u 17.45 sati  

Adrian Belužić 

Naši Krizmanici 2026 godine 

VJENČANJE 

subota 9. V. 2026 u 16.00 i 17.00 sati 

Damir Dajić - Marta Šarec 
Maja Gašparić - Nikola Belužić 

Nika 
Cvetković 

Marko 
Đurašin 

Leona 
Gložinić 

Melani 
Jakopčin 

Petar 
Jurišić 

Toni 
Kovač 

Lucija 
Kovaček 

Martina 
Kovaček 

Ana 
Lukša 

David 
Mađarić 

Noa 
Mlinar 

Fran 
Mlinarić 

Martina 
Mrazović 

Erich 
Potočnik 

Melani 
Povijač 

Sara 
Tkalec 

Viktorija 
Virag 

Matej 
Zdelar-Nemec 

Noa 
Živko 

    


